

派驻首席代表
提速行政审批 2版

我国明确义务教育
政府负全责 3版

IAEA 报告
伊朗扩大铀浓缩 4版

今天白天到夜里 晴间多云

风力 偏西风 3-4级

温度 最高34℃ 最低21℃

降水概率 20%



王文超在巩义调研新农村建设时指出

多渠道增加农民收入

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,省委常委、市委书记王文超到巩义调研新农村建设情况。他指出,要大力发展现代农业,多渠道增加农民收入,切实抓好农村基础设施和公共设施建设,扎实推进我市新农村建设。

市领导杨丽萍、王小平、魏深义参加调研。

巩义市芝田镇东沟村有村民850人,其中从事农业的有330人,村民收入主要来自外出务工和家庭养殖等。目前,村内大小养殖户共有32家。2006年,全村人均收入5665元,高于全市农民人均水平。王文超一行来到村民赵志刚的养猪场,了解他及该村家庭养殖情况。随后,王文超还参观了村文化大院、村办企业华怡地毯厂,了解该村经济发展及农民文化生活情况。

在村民王文雨家中,王文超关切地询问她家的小麦生长情况,并认真征求她对新农村建设的建议。王文超还了解了该村新型合作医疗制度实施情况。东沟村开展新农合已经3年,村民参合率超过95%。当了解到目前农民医疗费报销比例还不高、部分患慢性病的农民看病负担仍很重时,王文超表示,将认真研究这些问题,尽可能地减轻农民负担。

在东沟村村委会,王文超详细听取了东沟村、芝田镇、省人大驻村工作队及巩义市负责同志的情况汇报,并与部分村民进行座谈。

王文超指出,在省人大驻村工作队的帮扶及村民的努力下,东沟村新村规划有序,产业发展有了一定基础,全村村民人均收入居全市中等以上水平,村两委班子战斗力、凝聚力较强,具备了新农村建设的

良好基础。

如何进一步做好新农村建设工作?王文超指出,加强新农村建设是提高农民收入的重要途径,也是扩大农村消费、刺激农村消费市场的重要途径。五一期间,胡锦涛总书记视察河南时,对新农村建设提出了新的希望和要求,我们要认真落实好总书记讲话精神,切实把新农村建设工作摆上重要日程,把握大好时机,利用好现有政策,扎实推进新农村建设。

王文超强调,要切实抓好现代农业发展。当前,一要贯彻国家实行种粮补贴、保护价收购等优惠政策,保护农民种粮的积极性;二要依靠科学技术,提高农产品的产量和质量;三要依靠产业化,因地制宜调整种植结构,大力发展养殖业和高效农业,拉长产业链条,提高农产品的附加值。

要多渠道增加农民收入,通过一、二、三产业并举,最大限度地增加农民收入。要进一步完善农村道路、供水、供电、供气等基础设施和教育、文化、卫生等公共设施,整治村容村貌。

王文超要求,要加快教育、卫生、社保等农村社会事业的发展,不断提高医保、低保标准,有效解决农民“看病难”、“看病贵”。要加强农村教育体制、医疗卫生体制、财税体制、经济体制改革,集中财力办老百姓急需解决的事情,尤其是抓好农村合作组织的建设,提高农民经营的规模效益。要实行农村民主管理,充分尊重党员群众的意见,建立健全规章制度,让农民充分享有管理权、参与权和知情权。要搞好精神文明创建,不断提高农民的文化科技素质,为新农村建设提供有力的智力支持。

推动现代农业发展 我市考察团赴外地“取经”

本报广州专电(记者 刘俊礼)带着对发展现代农业和建设新农村的渴望,以市委常委副书记马懿为团长的我市现代农业和新农村建设考察团23-24日到广州考察学习。市领导栗培青、王林贺、田涛及各县(市)区主管农业的负责人参加考察。

23日上午,考察团考察东南亚最大的果菜集散地——广州江南果菜批发市场。考察团成员认真听、仔细看、详细问,深入了解学习广州发展市场经验。

村落整洁,树木掩映,翠竹亭亭,小桥流水,绿草如茵……白云区水沥村通过发展现代农业,促进和带动高效农业发展,增加了农民收入,实现了自然和谐发展。该村的经验给考察团成员以巨大的触动和深刻的印象。

当天,考察团还到农业产业化国家龙头企业——广州市江丰实业股份有限公司、番禺区高新农业示范园等参观考察。

为拓展两地在现代农业方面的合作空间,24日,市政府在广东省大厦举行农业招商项目推介会,向广州客商推出了56个极具吸引力的项目。

加强监督确保实效 《政府采购法》执法检查结束

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)为期3天的全市《政府采购法》执法检查昨日结束,部分参与行动的人大代表和专家在座谈中提出,政府采购有效地遏制了腐败和奢侈浪费行为,今后应当多从与公共利益相关的热点难点问题出发,推进进程,加强监督,保证政府采购的实效性。

连日来,检查组听取了市政府及市教育局、市公安局的汇报,并先后到市四十四中、市财政局、金水区政府调研。检查组还对政府采购公开招标和政府采购竞争性谈判作现场考察。

代表们认为,《政府采购法》实施以来,我市政府采购规模逐年增长,政府采购体制日趋健全,管理效率进一步提高,各项政府采购制度、监督机制不断完善,节约了大量资金,工作成效显著。但也存在政策认识不够、采购计划性不强、缺乏专业人员、服务类项目后期管理滞后等问题。

代表们建议,加大宣传力度,把《政府采购法》的贯彻落实与树立节俭意识结合起来,营造良好的社会环境和舆论氛围;借鉴外地经验,积极扩大政府采购的规模和范围,逐步实现现代化科学管理;加大对操作性执行环节的监督力度,预防和防止腐败,保证政府采购的实效。

市人大常委会主任郝建生,党组书记白红战,副主任王平,市政府及有关部门负责人参加了座谈会。

市领导调研重点项目 郑州幼师有望升专

本报讯(记者 左丽慧)今年我市文化建设工程指挥部确定了29个市文化建设工程重点项目,昨日,市委常委、宣传部部长丁世显带领市规划局、教育局等相关单位负责人,就重点项目中的郑州职业教育基地建设和郑州幼师升大专等工作进行调研。

丁世显在郑州幼师考察时指出,郑州作为省会城市和区域中心城市,培养高层次幼儿教育师资工作也应走在全省前列,郑州幼师升专不仅必要而且可行,市土地规划部门、教育部门应从各自职能出发,创造条件使郑州幼师升专工作尽快开展。

郑州幼师1954年建校,校名由郭沫若题写。50多年来,郑州幼师先后获得全国师范教育先进单位、全国教育系统巾帼建功先进单位、省级文明单位等荣誉,是河南省幼儿教师培养、培训和幼教科研、信息资料中心。

年底建成安全网络 20%以上社区要达标

本报讯(记者 陈锋 实习生 冯亚平)全市城市社区和农村安全工作现场会23日在管城区召开。市委常委、副市长胡荃出席会议。

与会人员参观了管城区安全、巡防、消防“三位一体”、构筑城市社区安全网络建设情况。新郑市作了农村安全监管的典型发言。会议下发了《郑州市人民政府关于加强城市社区和农村安全工作的指导意见》。

按照市政府意见,到今年底,全市基本形成城市社区和农村安全网络,全面展开预防事故基础工作,县(市)、区要建成3个以上示范性城市安全社区和示范性安全村,20%以上的社区(行政村)达到城市社区安全标准和农村安全标准;2015年年底,职业安全、公共安全水平全面提高,全市社区和农村基本达到城市社区安全标准和农村安全标准。

胡荃要求,加强组织领导,明确职责,强化监管,切实保障人民群众的生命财产安全,实现城市和农村经济社会的和谐发展。

我市召开庆“六一”表彰大会

市妇联为“留守、流动儿童”招募亲情代理人

本报讯(记者 王一博)“六一”国际儿童节将至,昨日上午,我市举行庆“六一”表彰大会,市领导李柳身、张发亮、岳喜忠出席会议。

会上,对荣获“十佳小公民”、“十佳少先队员”、“十佳少先队辅导员”及“少先队好领导”光荣称号的少年儿童和儿童工作者进行了颁奖。爱心帮扶志愿者代表与留守儿童代表、“十佳少先队员”与农民工子女代表现场结对帮扶。

“留守、流动儿童”已成为备受社会关注的特殊群体。今年市妇联将广泛招募“留守、流动儿童”亲情代理人,组织帮扶;团市委、少工委在全市少先队组织中开展“手拉手”互助活动,以实际行动为留守儿童办好事、办

实事。

市委常委、常务副市长李柳身向全市儿童祝贺节日,他希望全市少年儿童树立远大理想,争做时代需要的合格建设者和接班人。希望全市儿童工作者切实为儿童生存、保护和发展创造更加有利的环境。李柳身指出,各级党委、政府及相关部门要进一步关注弱势群体,促进留守、流动儿童健康成长,推动形成学校、家庭、社会三结合的监护网络,形成全社会关爱留守、流动儿童健康成长的良好氛围。

会上,市关工委、妇联、团市委、教育局还向全市各界发出了帮扶“留守、流动儿童”倡议书。

又讯 市妇联向社会广泛招募“留守、流动儿童”亲情代理人参与帮扶活动,热线电话如下:郑州市妇联儿童部:67185345 67180623; 巩义市妇联:64353113; 新密市妇联:69822277; 荥阳市妇联:64602616; 登封市妇联:62862215; 新郑市妇联:62693088; 中牟县妇联:62198100; 中原区妇联:67692838; 金水区妇联:63526079; 二七区妇联:68186049; 管城区妇联:66234384; 惠济区妇联:63639069; 上街区妇联:68923449。

大孝至爱动天地 千人聆听谢延信事迹

本报讯(记者 王一博 实习生 刘振国)23日上午,谢延信事迹报告会在金水区举行,近千名聆听了大孝至爱的典型——谢延信的感人事迹。

谢延信是焦煤集团的普通矿工,妻子病逝后,他33年如一日,无微不至地照顾瘫痪在床的岳父、患有疾病的岳母和先天呆傻的内弟,用善心、良心、孝心为前妻家人营造了一个特殊而温馨的港湾,谱写了一曲尊老爱幼、诚实守信的人生壮歌,其事迹在社会上引起强烈反响。谢延信被评为“感动中国矿工十大杰出人物”,并荣获全国五一劳动奖章。

报告会上,焦煤集团鑫珠春工业公司员工娄红卫、谢延信女儿刘奕奕、焦作日报社记者王生、焦煤集团鑫珠春工业公司员工王巧玲以他们的亲身经历和感悟,从不同的视角向人们介绍了大孝至爱的谢延信,言传身教的谢延信,诚实守信的谢延信以及笑对生活的谢延信,深深打动了在场的每一个人。



昨日上午,在郑州尖岗水库,担负我省抗洪抢险任务的武警河南总队直属支队船艇大队的战士们开始了今年的首次抗洪演习。船艇大队集中训练了水中打捞、水中集结和水中救护等抢险技能。 本报记者 宋晔摄



污水成河 居民叫苦

读者来电:“你们快来看看吧,下水道堵两天了,我们这里的几千号居民根本无法正常生活了。”昨日记者接到文化路天城苑小区居民的求助电话。

记者调查:上午10:10,记者看到,在文化路天城苑小区门口,近70米的路面污水横流,臭气熏天,小区居民小心翼翼地踩着水泥砖出行,而路上的行人只好快走快车道,交通不时出现堵塞。居民说,下水道是22日夜堵的,23日晨发现后反映给小区物业。天城苑小区物业一位姓汪的女士介绍,排污水的主干道在文化路东侧,路西边虽然也住着万居

民,但只有一个排污井,污水通过一条辅助管道流到路东的主干道里。由于天城苑小区门口地势低,这附近下水道一堵,污水都漫到天城苑小区门口。汪女士说:“我们小区的物业是业主自发组织管理,以前堵的时候都是业主自己凑钱找人修,最多的时候有一次我们花了4000元才修好,刚才市政方面的人来了,说我们要掏2500元给我们修。”

上午11:00左右,记者联系到市政通下水道的李师傅,他说天城苑小区门口的下水道井属于护管井,不归市政管理。

本报记者 刘招文 李焱图